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1
お子さんは、充実した学校生活を送っていると思

いますか
保護者 70 198 20 2 24% 68% 7% 1%

2
お子さんは、読み・書き・計算等の基礎・基本が定

着していると思いますか
保護者 38 191 56 5 13% 66% 19% 2%

3
お子さんは、しっかりと宿題（家庭学習）に取り組

んでいますか
保護者 78 147 57 8 27% 51% 20% 3%

4 お子さんは、本をたくさん読んでいると思いますか 保護者 22 64 157 47 8% 22% 54% 16%

5
お子さんは、意欲的に授業に取り組んでいると思

いますか
保護者 41 198 46 5 14% 68% 16% 2%

6
お子さんは、外で遊んだり、運動をしたりしていま

すか
保護者 81 122 79 8 28% 42% 27% 3%

7
お子さんは、安全に注意して行動できていると思

いますか
保護者 43 202 43 2 15% 70% 15% 1%

8
お子さんは、「早寝、早起き、朝ごはん」の習慣を

身に付けていますか
保護者 73 145 65 7 25% 50% 22% 2%

9
お子さんは、ゲームなどの家庭のきまりを守ってい

ると思いますか
保護者 16 121 124 29 6% 42% 43% 10%

10 お子さんは、友達と仲よくしていると思いますか 保護者 70 206 14 0 24% 71% 5% 0%

11 お子さんは、あいさつを自分からしていますか 保護者 44 163 78 5 15% 56% 27% 2%

12 お子さんは、言葉遣いに気を付けていますか 保護者 27 143 108 12 9% 49% 37% 4%

13
お子さんは、偏食せず、バランスのとれた食事をし

ていますか
保護者 39 136 102 13 13% 47% 35% 5%

14
学校便りや学年・学級通信をはじめ、学校からの

配付物や学校ホームページなどは見ていますか
保護者 78 176 28 8 27% 61% 10% 3%

15
授業参観や学校行事等にできるだけ参加するよ

うにしていますか
保護者 152 123 14 1 52% 42% 5% 0%

分析

（人） （％）

令和６年度　学校評価アンケート集計結果（保護者）

〇子供たちの学校生活の充実を実感している意見が９割を超えた。
〇子供たちが意欲的に授業に取り組んでいると感じている意見が８割を超えている。
▲ゲーム等に触れる機会が多い反面、読書の機会が少ないと感じている意見が多い。
▲子供たちの言葉遣いに対し、否定的な意見の割合が多い。


